



1/4决赛

对阵:巴西 vs 哥伦比亚

比赛时间:5日4:00

比赛地点:福塔莱萨

# 内马尔斗J罗 谁“饱受折磨”真不一定



哥伦比亚队 J罗

## 内马尔扬言 要让J罗“饱受折磨”

对于巴西队目前的状况,媒体和球迷都比较担心,人们都认为球队正处在低谷期,面对哥伦比亚队时将遭遇很大考验。其中,媒体认为巴西队锋线无力,除了内马尔,锋线上的其他球员并未给球队太大帮助,尤其是9号弗雷德。

64年前,巴西队在家门口输给乌拉圭队,丢掉了世界杯冠军。如果输给哥伦比亚队,这对整个巴西来说无疑将是灾难性的。在这种压力下,巴西队或许会越来越紧张。因此,想要战胜哥伦比亚队,巴西队球员进行心理调整十分必要。内马尔透露,他和队友都接受了心理学家的“话疗”,并且效果不错。

巴西队主帅斯科拉里表示,本场比赛,球队的阵型或将调整为352。斯科拉里说:“我们会抓紧演练阵型,教练组会根据球员的身体状况和训练表现确定首发的人选。”2002年韩日世界杯,打352阵型的“桑巴军团”最终登顶。

谈起哥伦比亚队以及该队头号球星J罗,内马尔的话火药味十足:“J罗的才华无与伦比,他绝对是个球星,我要祝贺他,但在在我看来,J罗在本届世界杯赛上的好运要到头了,我们将结束哥伦比亚队的世界杯之旅,然后昂首挺进4强。巴西队会让J罗饱受折磨,我们全队将击败他。我们尊重对手,但也会努力战胜对手。”内马尔同时表示,他渴望成为罗纳尔多那样的球员,渴望成为世界冠军。



### □本报综合报道

艰难淘汰智利队,巴西队得以延续世界杯冠军梦。尽管巴西队进攻杂乱无章,防守偶尔走神,整体表现未让人信服,但对于与哥伦比亚队的比赛,该队头号球星内马尔却表现出了超强的自信心,他认为哥伦比亚队的世界杯之旅就要到头了,他坚信将和队友们一起让对手的核心J罗在比赛中“饱受折磨”。内马尔和J罗,这两人的对决无疑将吸引全世界球迷的目光。

## 哥队想继续世界杯之旅 还得依靠J罗

在本届世界杯上,哥伦比亚队“黑马”成色十足,J罗更是势不可当。他力压梅西、内马尔和穆勒等人,以5个进球高居射手榜头名,同时奉献2次助攻的他成为继球王贝利后,第一个在世界杯前4场比赛中进球和助攻达到7个的南美球员。

在主帅佩克尔曼的调教下,哥伦比亚队踢得简洁高效。巴西队或许会在比赛中占据控球优势,但J罗领衔的哥伦比亚队的攻击线有能力在不经意间给东道主致命一击。

哥伦比亚队惯用442阵型,后防线由经验丰富的老将耶佩斯和萨帕塔坐镇,前4场比赛,该队只丢了2球,防守稳固。

哥伦比亚足坛名宿阿斯普里拉说,哥伦比亚队有能力继续世界杯之旅。“巴西队表现并不好,不过巴西队有主场优势,客场作战的球队都会面临困难。我认为,以哥伦比亚队表现出的能力,球员还能做得更好。”阿斯普里拉说。

对于J罗,阿斯普里拉不吝溢美之词:“他是世界杯上出色的射手之一,我已经很久没看到这么出色的哥伦比亚射手了。”

## 大战在即 两国总统也疯狂

日前,巴西总统罗塞夫在网络上社交媒体上写道:“到了我们联合起来支持巴西的时候了。巴西加油!”

为了给球队最大的支持,哥伦比亚总统桑托斯表示,比赛当日下午,除安全和健康等特殊服务行业的人员,哥伦比亚全国将放假,以便让更多球迷为哥伦比亚队加油助威。

近期,哥伦比亚国内发生了多起因世界杯而造成的球迷伤亡事件。为了避免惨剧再次发生,桑托斯说:“我必须告诉国民,庆祝的时候,我们要保持冷静。”

桑托斯本人将前往比赛地福塔莱萨,现场为球队加油助威。

(以上均为北京时间)  
(本版图片均为网络图片)



巴西队 内马尔

洛阳晚报 品质驾校推荐 63330677  
洛阳弘运驾校  
A1,A2,B1,B2,C1及从业资格证  
挖掘机装载机 本校考试实训一体  
地址:东花坛向东200米  
电话:62611019 6355678